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　は問い合わせ先です 

市
で
は
、
満
70
歳
以
上
の
方
々
に
宮

城
交
通
バ
ス
お
よ
び
宮
交
仙
南
バ
ス
の

無
料
乗
車
証
を
交
付
し
て
い
ま
す
が
、

平
成
16
年
度
も
利
用
さ
れ
る
方
は
、
更

新
の
手
続
き
が
必
要
で
す
。

■
更
新
手
続
き
に
必
要
な
も
の

・
印
鑑

・
現
在
使
用
し
て
い
る
乗
車
証（
水
色
）

※
下
記
指
定
の
日
に
手
続
き
で
き
な
か

っ
た
方
で
、
白
石
・
福
岡
・
大
平
地
区

の
方
は
、
市
庁
舎
市
民
課
総
合
窓
口
お

よ
び
福
祉
事
務
所
で
、
そ
の
他
の
地
区

の
方
は
、
各
事
務
連
絡
所
で
随
時
受
け

付
け
し
ま
す
。

■
新
し
い
乗
車
証
の
利
用
期
間

乗
車
証
を
交
付
さ
れ
た
日
か
ら
平
成

17
年
３
月
31
日
ま
で

◎
平
成
16
年
度
中
（
平
成
16
年
４
月
以

降
）
に
満
70
歳
に
な
る
方
も
誕
生
日
以

降
に
随
時
申
請
で
き
ま
す
。

M
福
祉
事
務
所
長
寿
福
祉
係

0
２
２
―
１
４
０
０

■
消
費
税
が
変
わ
り
ま
す

４
月
１
日
か
ら
、
消
費
者
に
価
格
表

示
す
る
場
合
に
、
消
費
税
（
地
方
消
費

税
を
含
む
）
を
含
ん
だ
支
払
い
総
額
の

表
示
が
義
務
づ
け
ら
れ
る
「
総
額
表
示

方
式
」
が
ス
タ
ー
ト
し
ま
す
。

■「
農
業
所
得
簡
易
計
算
」の
計
算
方
法

作
付
面
積
が
２
ヘ
ク
タ
ー
ル
未
満
の

水
稲
農
家
が
適
用
対
象
の
「
農
業
所
得

簡
易
計
算
」
の
計
算
方
法
は
、「
所
得

率
方
式
」
を
採
用
し
て
い
ま
す
が
、
作

況
指
数
が
90
以
下
と
な
っ
た
地
域
に
限

り
、「
経
費
標
準
方
式
」
に
よ
る
こ
と

に
な
り
ま
す
。

●
所
得
率
方
式

総
収
入
金
額
（
雑
収

入
を
含
む
）×
所
得
率
―
事
業
専
従
者

控
除
額
＝
所
得
金
額

●
経
費
標
準
方
式

総
収
入
金
額
（
雑

収
入
を
含
む
）
―
（
10
ア
ー
ル
当
た
り

経
費
額
×
作
付
面
積
／
10
ア
ー
ル
）
―

事
業
専
従
者
控
除
額
＝
所
得
金
額

M
大
河
原
税
務
署

0
０
２
２
４
―
５
２
―
２
２
０
２

■
軽
自
動
車
・
バ
イ
ク
・
農
機
具
な
ど

の
廃
車
手
続
き
は
３
月
中
に
！

軽
自
動
車
や
原
付
バ
イ
ク
、
農
機
具

な
ど
に
対
す
る
「
軽
自
動
車
税
」
は
、

毎
年
４
月
１
日
現
在
で
車
両
を
登
録
さ

れ
て
い
る
方
に
一
年
分
の
軽
自
動
車
税

が
課
税
さ
れ
ま
す
（
普
通
自
動
車
の
よ

う
に
、
月
割
り
で
課
税
さ
れ
た
り
還
付

さ
れ
た
り
す
る
こ
と
は
あ
り
ま
せ
ん
）。

３
月
ま
で
に
「
廃
車
」
の
手
続
き
を
す

る
と
、
16
年
度
か
ら
は
税
金
が
か
か
り

ま
せ
ん
。

詳
し
く
は
左
記
ま
で
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。

○
原
付
バ
イ
ク
・
農
機
具
な
ど

市
税
務
課
総
務
係
0
２
２
―
１
３
１
３

○
軽
自
動
車
・
軽
二
輪
な
ど

宮
城
県
軽
自
動
車
協
会

0
０
２
２
―
２
３
２
―
５
７
２
４

○
二
輪
小
型
自
動
車

東
北
運
輸
局
宮
城
運
輸
支
局

0
０
２
２
―
２
３
５
―
２
５
１
１

■
バ
イ
ク
・
農
機
具
な
ど
の
登
録
・

廃
車
申
告
様
式
が
変
わ
り
ま
す

こ
れ
ま
で
は
、
各
市
町
村
で
定
め
ら

れ
て
い
た
申
告
様
式
を
使
用
し
て
い
ま

し
た
が
、
４
月
１
日
か
ら
、
総
務
省
で

定
め
る
全
国
統
一
様
式
へ
変
更
に
な
り

ま
す
。

そ
の
た
め
、
廃
車
手
続
き
の
際
に
必

要
な
も
の
が
変
わ
り
ま
す
。
従
来
は
窓

口
に
来
る
方
の
印
鑑
が
必
要
で
し
た

が
、
４
月
１
日
以
降
は
登
録
さ
れ
て
い

る
納
税
義
務
者
の
印
鑑
が
必
要
に
な
り

ま
す
。

M
税
務
課
総
務
係

0
２
２
―
１
３
１
３

■
固
定
資
産
縦
覧
帳
簿
の
縦
覧

平
成
16
年
度
の
「
土
地
・
家
屋
価
格

等
縦
覧
帳
簿
」
が
、
４
月
１
日
か
ら
５

月
31
日
（
土
・
日
曜
、
祝
日
を
除
く
）

ま
で
縦
覧
で
き
ま
す
。
詳
し
く
は
広
報

４
月
号
で
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

■
次
の
よ
う
な
場
合
は
届
け
出
を
！

①
家
屋
の
全
部
ま
た
は
一
部
を
取
り
壊

し
た
場
合
（
家
屋
取
壊
し
届
）

②
登
記
さ
れ
て
い
な
い
家
屋
の
所
有
者

が
変
わ
っ
た
場
合
（
未
登
記
家
屋
所
有

者
変
更
届
）

③
土
地
お
よ
び
家
屋
の
所
有
者
の
方
が

亡
く
な
っ
た
場
合
（
相
続
人
代
表
者
届

出
書
）

M
税
務
課
固
定
資
産
税
係

0
２
２
―
１
３
１
３

な
く
そ
う
、
児
童
虐
待

高
齢
者
無
料
バ
ス
乗
車
証
の
更
新
手
続
き
に
つ
い
て

税
務
課
か
ら
の
お
知
ら
せ

国
民
年
金
か
ら
の
お
知
ら
せ

春
の
火
災
予
防
運
動
始
ま
る
！

■
異
動
の
時
期
は

国
民
年
金
の
届
け
出
時
期
で
す

国
民
年
金
は
、
社
会
全
体
で
支
え
る

世
代
間
扶
養
の
仕
組
み
に
基
づ
い
て
い

ま
す
の
で
、
日
本
国
内
に
住
所
が
あ
る

20
歳
以
上
60
歳
未
満
の
す
べ
て
の
方
が

加
入
す
る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。

●
第
１
号
被
保
険
者
…
自
営
業
者
、
農

業
従
事
者
、
学
生
な
ど
の
20
歳
以
上

60
歳
未
満
の
方

●
第
２
号
被
保
険
者
…
厚
生
年
金
保
険

（
共
済
組
合
）
に
加
入
し
て
い
る
会
社

員
（
公
務
員
）

●
第
３
号
被
保
険
者
…
第
２
号
被
保
険

者
に
扶
養
さ
れ
て
い
る
20
歳
以
上
60
歳

未
満
の
配
偶
者

■
加
入
の
仕
方
（
種
別
）
が

変
更
に
な
る
場
合
は
届
け
出
を
！

国
民
年
金
は
、
就
職
、
結
婚
、
退
職

な
ど
、
人
生
の
節
目
に
加
入
の
仕
方

（
種
別
）
が
変
わ
る
場
合
が
あ
り
、
そ

の
都
度
手
続
き
が
必
要
に
な
り
ま
す
。

種
別
が
変
更
に
な
る
の
に
手
続
き
を
行

わ
な
い
と
、
将
来
の
年
金
額
が
少
な
く

な
っ
た
り
、
全
く
受
け
ら
れ
な
く
な
っ

た
り
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
の
で
、
ご

注
意
く
だ
さ
い
。

〈
社
会
保
険
事
務
局
大
河
原
事
務
所
〉

0
０
２
２
４
―
５
１
―
３
１
１
１

M
市
民
課
国
民
年
金
相
談
係

0
２
２
―
１
３
１
２

３
月
１
日
か
ら
７
日
ま
で
春
の
火
災

予
防
運
動
が
行
わ
れ
ま
す
。

こ
れ
か
ら
の
季
節
は
、
雪
が
と
け
て

新
芽
が
出
る
ま
で
枯
れ
葉
が
多
く
火
が

つ
き
や
す
く
な
り
ま
す
。
山
火
事
は
タ

バ
コ
の
投
げ
捨
て
な
ど
ち
ょ
っ
と
し
た

不
注
意
で
お
こ
り
ま
す
。
屋
外
で
の
火

の
取
り
扱
い
に
は
十
分
注
意
し
ま
し
ょ

う
。
火
災
予
防
、
救
急
講
習
会
な
ど
の

問
い
合
わ
せ
は
、

白
石
消
防
署
0
２
５
―
２
２
５
９
ま
で

子
ど
も
た
ち
の
体
と
心
を
守
る
こ
と

は
、
大
人
た
ち
の
責
任
で
す
。

市
で
は
、
子
ど
も
の
虐
待
防
止
な
ど

を
目
的
に
「
白
石
市
子
ど
も
虐
待
防
止

連
絡
協
議
会
」
を
設
置
し
、
子
ど
も
の

人
権
の
擁
護
と
福
祉
の
向
上
を
目
指
し

て
い
ま
す
。

子
ど
も
の
Ｓ
Ｏ
Ｓ
を
見
つ
け
た
方

は
、
お
電
話
く
だ
さ
い
。

M
福
祉
事
務
所
社
会
福
祉
係

0
２
２
―
１
４
０
０

大
河
原
税
務
署
か
ら
の

お
知
ら
せ

【国民年金加入の仕方（種別）は３種類】 

 変更前 変更後 どんな場合に？ 届出先等 
・就職して、厚生年金保 
　険などに加入した場合 
 
・厚生年金保険などに加 
　入している会社員など 
　と結婚して、扶養され 
　るようになった場合 
・配偶者が就職して厚生 
　年金保険などに加入 
　し、扶養されるように 
　なった場合 
・会社などを退職して自 
　営業者や無職になった 
　場合 
・会社などを退職して厚 
　生年金保険などに加入 
　している配偶者に扶養 
　されるようになった場合 
・配偶者が会社などを退 
　職した場合 
・収入が増えて扶養から 
　はずれた場合 
・就職して、厚生年金保 
　険などに加入した場合 

第２号 
被保険 
者 
 
 

第３号 
被保険 
者 
 
 
 
第１号 
被保険 
者 

第３号 
被保険 
者 
 

第１号 
被保険 
者 
 
第２号 
被保険 
者 

 
 
 
 
第１号 
被保険 
者 
 
 
 
 
 
 
第２号 
被保険 
者 
 
 
 
 
第３号 
被保険 
者 

勤務先が手続 
きを行いま 
す。 
配偶者の勤務 
先へ届け出が 
必要です。 
 
 
 
 
 
市の国民年金 
窓口へ届け出 
が必要です。 
配偶者の勤務 
先へ届け出が 
必要です。 
 
市の国民年金 
窓口へ届け出 
が必要です。 
 
勤務先が手続 
きを行いま 
す。 

Ｑ．

就
職
（
ま
た
は

退
職
）
を
し
ま
し
た

が
、
国
民
健
康
保
険

の
届
け
出
は
ど
の
よ

う
に
す
れ
ば
よ
い
の
で
す
か
？

Ａ．
例
年
３
月
か
ら
４
月
に
か
け
て
は
、

就
職
や
退
職
に
よ
る
国
民
健
康
保
険
か

ら
社
会
保
険
へ
の
加
入
、
ま
た
は
社
会

保
険
か
ら
国
民
健
康
保
険
へ
の
加
入
と

い
っ
た
異
動
が
多
い
時
期
で
す
。

異
動
が
生
じ
た
時
に
は
、
14
日
以
内

に
市
民
課
の
窓
口
で
国
民
健
康
保
険
の

異
動
手
続
き
が
必
要
で
す
。
こ
の
届
け

出
は
自
動
的
に
は
行
わ
れ
ま
せ
ん
の

で
、早
め
の
届
け
出
を
お
願
い
し
ま
す
。

な
お
、
国
民
健
康
保
険
の
届
け
出
が

遅
れ
て
し
ま
っ
た
場
合
、
次
の
よ
う
な

ト
ラ
ブ
ル
の
原
因
と
な
る
こ
と
が
あ
り

ま
す
の
で
、
ご
注
意
く
だ
さ
い
。

☆
届
け
出
が
遅
れ
る
と
…

◎
国
民
健
康
保
険
税
が
さ
か
の
ぼ
っ
て

課
税
さ
れ
ま
す
。

◎
社
会
保
険
を
脱
退
し
、
保
険
証
が
な

い
ま
ま
病
院
に
か
か
っ
た
場
合
、
窓
口

で
支
払
う
医
療
費
を
全
額
自
己
負
担
し

な
け
れ
ば
な
り
ま
せ
ん
。

◎
す
で
に
社
会
保
険
に
加
入
し
て
い
て

も
、
国
民
健
康
保
険
か
ら
脱
退
す
る
届

け
出
を
せ
ず
、
国
民
健
康
保
険
証
で
病

院
に
か
か
っ
た
場
合
、
後
日
医
療
費
の

返
還
を
求
め
ら
れ
ま
す
（
市
で
負
担
し

た
医
療
費
を
返
還
し
て
い
た
だ
く
こ
と

に
な
り
ま
す
）。

M
税
務
課
国
民
健
康
保
険
税
係

0
２
２
―
１
３
１
３

保
険
課
国
民
健
康
保
険
係

0
２
２
―
１
３
６
１

3
月
か
ら
公
職
選
挙
法
が
変
わ
り
ま
す

①
要
介
護
状
態
区
分
が
「
要
介
護
５
」

の
方
も
、
郵
便
な
ど
に
よ
る
不
在
者
投

票
が
で
き
る
よ
う
に
な
り
ま
し
た
。

②
郵
便
な
ど
に
よ
る
不
在
者
投
票
に
、

代
理
記
載
制
度
が
創
設
さ
れ
ま
し
た
。

M
選
挙
管
理
委
員
会
0
２
２
―
１
３
１
５

高齢者無料バス乗車証更新手続き日程 

地区名 受付会場 月　日 曜日 受付時間 
 
白 石 地 区

 市庁舎２階 3月11日 木 
９：００～１３：００

 
   第２会議室 3月12日 金   
 大鷹沢地区 大鷹沢事務連絡所 3月15日 月 ９：００～１２：００ 
 福 岡 地 区 福岡公民館 3月15日 月 １３：００～１５：００ 
 大 平 地 区 大平公民館 3月16日 火 ９：００～１２：００ 
 斎 川 地 区 斎川事務連絡所 3月16日 火 １３：００～１５：００ 
 越 河 地 区 越河事務連絡所 3月17日 水 ９：００～１５：００ 
 小 原 地 区 小原事務連絡所 3月18日 木 ９：００～１５：００ 
 白 川 地 区 白川事務連絡所 3月19日 金 ９：００～１２：００ 

国保
税 

Ｑ＆Ａ
 

３月27日（土）と28日（日）
市庁舎１階の総合窓口サービスを行います

市民の皆様の利便性向上を図ります。ぜひご利用ください。
開設時間　８:30～17:15

●取り扱い業務
・転入転出などの住民異動届と関連業務
（市民課、税務課、保険課、学校教育課、水道事業所などの業務）

・市民課、税務課の各種証明書交付
・納税　・印鑑登録　・保険異動　・総合福祉窓口業務
※納税窓口は３月24・25日（水・木）の夜（17:30～20:00）も開設しています。

M市民課　022-1312 税務課　022-1313




